
Склад

Олійна основа (очищена соняшникова олія), оболонка капсули желатин,
активний інгредієнт коензим Q10, зволожувач гліцерин, емульгатор
соняшниковий лецитин, загущувач софтисан (Е-471), загущувач жовтий
бджолиний віск, активний інгредієнт екстракт перцю (Piper nigrum L.), барвники:
кандурин помаранчевий амбер, оксид заліза червоний. Без ГМО.

Активні інгредієнти на одну капсулу

Коензим Q10 100,000 mg (мг)

Екстракт перцю (Piper nigrum L.) 5,263 mg (мг)

Опис

Дія ЗЕСТ Б’юті Коензим Q10 Комплекс/ZEST® Beauty Coenzyme Q10 С
omplex зумовлена особливостями компонентів, що входять до складу дієтичної
добавки:

Коензим Q10 сприяє поліпшенню енергетичного обміну, сприяє виведенню з
організму шкідливих вільних радикалів, має антиоксидантні властивості, тим
самим запобігаючи пошкодженню клітин, надає шкірі пружності та
еластичності. Допомагає покращувати здоров'я серцево-судинної системи і
вироблення клітинної енергії.

Піперин (порошок насіння чорного перцю) застосовується як активний
інгредієнт для догляду за шкірою та покращення кровообігу, сприяє посиленню
імунітету та підтримці кишкового всмоктування поживних речовин.

Якщо лікар не призначив інакше, дотримуйтеся таких рекомендацій.

Рекомендації щодо застосування

ЗЕСТ Б’юті Коензим Q10 Комплекс/ZEST® Beauty Coenzyme Q10 Сomplex 
рекомендується як дієтична добавка до раціону харчування з метою підтримки
функції серця та стимулювання вироблення енергії в клітинах, що сприяє
покращенню стану шкіри, збереженню її еластичності і пружності.



Знижує в'ялість шкіри, сприяє розгладженню зморшок.
Впливає на процеси передчасного старіння.
Сприяє відновленню Coenzyme Q10, запас якого в організмі може
виснажуватися при старінні і прийомі протихолестеринових препаратів
(статини).
Допомагає зарядитися енергією тим, хто час від часу відчуває втому.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим по 1 капсулі на добу під час їди протягом 1 місяця.

Для поліпшення абсорбції і біодоступності до складу включений екстракт
чорного перцю (піперин).

Термін споживання узгоджувати з лікарем. Подальші курси та періодичність
повторних курсів визначає лікар індивідуально.

Застереження

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Не слід використовувати як заміну
повноцінного раціону харчування. Перед початком вживання дієтичної добавки
та при одночасному застосуванні будь-яких лікарських засобів обов'язкова
консультація лікаря.

Діти: не рекомендується застосовування у дітей.

Вагітність та лактація: не рекомендується застосовувати в період вагітності
або годування груддю.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів дієтичної добавки.

Не є лікарським засобом.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у сухому,
захищеному від прямих сонячних променів і недоступному для дітей місці.

Форма випуску

30 м’яких желатинових капсул, по 15 капсул в блістері, упаковані в картонну
коробку.



Маса нетто 1 капсули: 638,00 mg (мг) ± 15%.

Виробник

Виробник: Delta Medical Promotions AG/Дельта Медікел Промоушнз АГ,
Отенбахгассе, 26, Цюрих CH-8001, Швейцарія на виробничих потужностях HC
CLOVER, P.S. SL/ХС КЛОВЕР, П.С. CЛ Калле Аліканте, 8-10, 28500 Арганда дел
Рей, Мадрид, Іспанія.


